

Кабанова Нина Михайловна

Дата и место рождения : (16 декабря 1947 года, г. Анжеро-Судженск Кемеровской области)



Кабанова (Павлова) Нина Михайловна родилась в г. Анжеро-Судженске 16 декабря 1947 года. Окончила медицинское училище, затем Уральский государственный университет, журналистский факультет; работала в городской газете «Борьба за уголь» (сегодня «Наш город») корреспондентом и заведующим отделом. Лауреат областного литературного конкурса, посвященного 60-летию Великой Победы. Автор нескольких публицистических сборников: «С тобой, мой старый добрый город...»: (1997 г.), «Мы жили просто и светло (1997 г.), Мой старый добрый город (2005 г.), «Одолели, пережили...» (2005 г.), «Наше чертово святое ремесло...» (2005 г.), «Любви и мудрости союз» (2005 г.) и литературно-художественного — «Перед зимой» (2005 г.). Член Союза журналистов России. Живет в Анжеро-Судженске.

Публикации:

1. Кабанова, Нина Михайловна. Любви и мудрости союз / Нина Михайловна Кабанова. - Кемерово : Кузбассвузиздат, 2005. - 80 с.

Книга посвящена взаимоотношениям взрослых и детей.

2. Кабанова, Нина Михайловна. Мамины уроки : записки дочери, матери / Нина Михайловна Кабанова // Огни Кузбасса. -2005. -Вып.4. - Кемерово : Кузбассвузиздат, 2005. - С.104-109 .

Публицистические заметки известного журналиста г. Анжеро-Судженска Н.Кабановой повествуют о жителях нашего города.

3. Кабанова, Нина Михайловна. Мой старый добрый город / Нина Михайловна Кабанова . - Кемерово : Кузбассвузиздат, 2005. - 80 с.
4. Кабанова, Н. М. «Мы жили просто и светло»: [книга очерков] / Нина Михайловна Кабанова. - Анжеро-Судженск : Наш город,1997.-108 с.
5. Кабанова, Нина Михайловна. "Наше чертово святое ремесло..." / Нина Михайловна Кабанова. - Томск : Твердыня, 2005. - 94 с.
6. Кабанова, Нина Михайловна. Одолели, пережили... / Нина Михайловна Кабанова. - Томск : Твердыня, 2005. - 124 с.

Н. М. Кабанова – дочь фронтовика. Это ее книга о судьбах людей, приближавших Победу в Великой Отечественной войне.

7. Кабанова, Нина Михайловна. Перед зимой : рассказы, новеллы, миниатюры, стихи / Нина Михайловна Кабанова. - Томск : Твердыня, 2005. - 148 с.
8. Кабанова, Н.М. Перед зимой. «А любовь уходит...». «Мне не забыть то далекое время...». Эпиграмма. Рыжик : стихи / Нина Михайловна Кабанова // Станция Анжерская : стихи [местных поэтов] / ред.-сост. С. Побокин.- Кемерово : Кузбассвузиздат, 2003.- С.78-80.
9. Кабанова, Н.М. «С тобой, мой старый добрый город...»: [книга очерков] / Нина Михайлова Кабанова.- Анжеро-Судженск: Издательство Анжеро-Судженского филиала ТГПУ,1997.- 544 с.
10. Кабанова, Н. М. Семейный ужин. Старший брат. Встреча. Шахерезада. Боль моя // Станция Анжерская -2 : стихи, проза / ред.-сост. Сергей Степанович Побокин . - Кемерово : Кузбассвузиздат,2007. – С.54 – 74.

Публикации об авторе:

1. Кабанова, Н.М. «Наше чертово святое ремесло...» / Нина Михайловна Кабанова .- Томск : Твердыня. 2005.- 94 с.

Очерки и воспоминания Н. М. Кабановой, её встречи с земляками, работа в городской газете «Борьба за уголь» (ныне «Наш город»). Есть фотографии из семейных архивов.

2. Казаркин, А. Приметы времени и места / А. Казаркин // Кабанова Н.М. «С тобой, мой старый добрый город...» / Нина Михайловна Кабанова. - Анжеро-Судженск : Издательство Анжеро-Судженского филиала ТГПУ,1997.- С.3-4.
3. Колосова, Г.А. Жизнь, отраженная в судьбах / Г.А. Колосова // Кабанова Н.М. «С тобой, мой старый добрый город...» / Нина Михайловна Кабанова .-Анжеро-Судженск : Издательство Анжеро-Судженского филиала ТГПУ,1997.-С.4.
4. Федоринов, С. Не конкурса ради, а искусства для...» / Сергей Федоринов // РИО.- 2005.- №25(506).- С3.
5. Об авторе [Нине Михайловне Кабановой] // Кабанова, Н.М. Перед зимой : рассказы, новеллы, миниатюры, стихи.- Томск : Твердыня, 2005.- С.149-150.